

do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę środków dezynfekcyjnych (BZP 601062-N-2020 z dnia 2020-10-22)

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) w załączeniu przesyła pytania wraz z wyjaśnieniami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

1. **Pytanie:** *"Dotyczy zał nr 1, zadanie 10 poz. 1 i 2. Ze względu na to, że w jednym opakowaniu handlowym znajdują się 3 kanistry 5-cio litrowe danego płynu, prosimy o zgodę na zaokrąglenie zapotrzebowania do 6 sztuk."*

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

2. **Pytanie:** *"Dotyczy zał nr 1, zadanie 10 poz. 3. Ze względu na to, że w jednym opakowaniu handlowym znajdują się 3 kanistry 2,8 litrowe danego płynu, prosimy o zgodę na zaokrąglenie zapotrzebowania do 12 sztuk."*

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Dyrektor
Samodzielnego Publicznego
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
w Chełmie

dr Kamila Ćwik